

## **Офицеры Рубцовского МСО СУ СКР по Алтайскому краю встретились с ребятами из детского центра помощи детям**



Сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на регулярной основе в течение пяти лет посещают КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». В очередной раз следователи пришли к воспитанникам с профилактической беседой о безопасности. Офицеры разъяснили ребятам, как не стать жертвами преступлений и не оказаться в экстремальных ситуациях, создающих угрозу для их жизни и здоровья.

В ходе встречи подшефные рассказали о своих достижениях, о том, что некоторые из них приглашены на новогоднюю ёлку в Московский Кремль.

Офицеры вручили ребятам сладкие подарки и пожелали успешной учебы.

---

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1415230/folder/folder/873343>